
ФІТО-ЗДОРОВ'Я ФОРТЕ ДЛЯ НЕРВОВОЇ СИСТЕМИ 

Короткий опис, Показання: 

рекомендовано для поліпшення стану нервової і серцево-судинної систем. Покращує якість 

сну, регулює його тривалість. Зменшує тривожність, напругу, стрес і головний біль. Має 

загальнозміцнювальну дію на організм. 

Об`єм: 

60 або 20 таблеток по 500mg 

Склад: 

Активні компоненти/active ingredients : кропиви собачої трава/leonuri herba, материнки 

трава/origani herba, валеріани корінь з кореневищами/valerianae rhizomata cum radicibus, глоду 

плоди/crataegi fructus, меліси трава/melissae herba, пасіфлори трава/passiflorae herba, 

лемонграсу трава/cymbopogon herba, вереска квіти/calluna flos, ромашки квіти/matricariae flos, 

чебрецю трава/thymi herba. 

Допоміжні компоненти/other ingredients : лактоза/lactose, мікрокристалічна 

целюлоза/microcristalline cellulose, полівінілпіролідон/polyvinylpyrrolidone (PVP), кальцію 

стеарат/calcium stearate. 

Кропиви собачої трава — нормалізує серцевий ритм, збільшує силу серцевих скорочень, 

зменшує збудливість центральної нервової системи, покращує сон. Має седативну, 

гіпотензивну (знижує артеріальний тиск), спазмолітичну і легку сечогінну властивості. 

Материнки трава — надає заспокійливу дію на центральну нервову систему. Ефективна при 

головному болю, поганому настрої, при загальній слабкості, при порушенні психічної 

діяльності. 

Валеріани корінь з кореневищами — допомагає позбавитися від проявів стресу, безсоння, 

зменшує вегето-судинні розлади. Має спазмолітичну дію, уповільнює серцевий ритм і 

розширює коронарні судини. Сприятливо впливає на центральну нервову систему, знижуючи 

її збудливість і полегшуючи наступ сну. 

Глоду плоди — знижують збудливість центральної нервової системи. Мають спазмолітичну 

дію. Мають властивість розширювати коронарні судини і судини головного мозку, 

підсилюють постачання кисню до серця і мозку. Нормалізують ритм серця. 

Меліси трава — нормалізує ритм серцевих скорочень, напади тахікардії. Зменшує задишку, 

біль в серці. Знижує артеріальний тиск, допомагає при неврозах різного походження. 

Пасіфлори трава — надає заспокійливу і розслаблюючу дії на нервову і серцево-судинну 

системи. Знижує рефлекторну збудливість, покращує якість сну, регулює його тривалість. 

Проявляє протисудомну, спазмолітичну, знеболюючу та протизапальну дії. 

Лемонграсу трава — допомагає при стресі, депресії і перевтомі, надає заспокійливу дію на 

нервову систему, освіжає і тонізує. Позбавляє від головного болю. 



Вереска квіти— нормалізують діяльність нервової системи. Допомагають при безсонні, 

покращують якість сну. 

Ромашки квіти — проявляють седативну дію на організм. Знімають тривожність, напругу, 

стрес і головний біль, нормалізують сон і надає загальнозміцнювальну дію на організм. 

Чебрецю трава — має виражену заспокійливу дію. Благотворно впливає на стан нервової 

системи, нормалізує сон, допомагає впоратися з депресією, вийти з тривалого стресового 

стану, неврозу. 

екомендації: 

по 1 таблетці 2 рази на день за 10 хвилин до їжі 

Терміни та умови зберігання: 

зберігати 3 роки від дати виготовлення в сухому, захищеному від світла та 

недоступному для дітей місці при температурі від 0˚С до 25˚С та відносній вологості 

не більше 75% 

Попередження: 

індивідуальна чутливість до компонентів 

 


